



<sup>19</sup> Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila vrata tam, kjer so se učenci zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«

<sup>20</sup> In ko je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. <sup>21</sup> Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« <sup>22</sup> In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! <sup>23</sup> Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

<sup>24</sup> Tomaža, enega izmed dvanajstérh, ki se je imenoval Dvojček, pa ni bilo med njimi, ko je prišel Jezus. <sup>25</sup> Drugi učenci so mu torej pripovedovali: »Gospoda smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim na njegovih rokah rane od žebļjev in ne vtaknem prsta v rane od žebļjev in ne položim roke v njegovo stran, nikakor ne bom veroval.«

<sup>26</sup> Čez osem dni so bili njegovi učenci spet notri in Tomaž z njimi. Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«

<sup>27</sup> Potem je rekel Tomažu: »Polóži svoj prst sem in poglej moje roke! Daj svojo roko in jo polóži v mojo stran in ne bodi neveren, ampak veren.«

<sup>28</sup> Tomaž mu je odgovóril in rekel: »Moj Gospod in moj Bog!« <sup>29</sup> Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« <sup>30</sup> Jezus je vpričo svojih učencev stóril še veliko drugih znamenj, ki niso zapisana v tej knjigi; <sup>31</sup> ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da je Jezus Mesija, Božji Sin, in da bi s tem, da vérujete, imeli življenje v njegovem imenu.

## VEROVATI, NE DA BI VIDELI

Verovati pomeni imeti temelj, trdna tla pod nogami. K takšni veri vabi Jezus »Nevernega Tomaža«, ko mu pravi, naj se prepriča in naj ne bo neveren, ampak veren. Apostolu Tomažu s tem priimkom delamo krivico. Ko se njegovi pomisleki razblinijo, izreče neponovljive besede globoke vere: »Moj Gospod in moj Bog.«

S svojo zahtevo po otipljivih dokazih nam je ravno Tomaž blizu, posebej tistim, ki težko verujejo in imajo pomisleke in težave. Pravih dokazov za Boga ni, zatrjujejo teologi, so pa pametni in utemeljeni razlogi za verovanje. Dokažemo lahko Pitagorov izrek ali fizikalni obrazec, Boga pa iščemo in



najdemo po drugih poteh, po poteh srca, predvsem v izkustvu pravičnosti, lepote in dobrote.

Teolog Hans Küng je zapisal: »Zame je vprašanje razumnega zaupanja, ali verujem v Boga, v smisel življenja in v posmrtno življenje. To je tveganje, toda pametno. Verujem v Boga tudi zato, ker sem pretehtal vse razloge, ki bi govorili proti njemu. Niso me prepričali.« Angleški spreobrnjenec John H. Newman pa je rekel: »O Božjem bivanju sem bolj prepričan, kakor da imam roke in noge.«

Takšno prepričanje je tisto nevidno sredstvo preživetja, ki ga je imel v mislih ameriški škof. Ta gotovost daje človeku duhovno domovino. Nudi mu trdnost, ko je treba utemeljiti vrednote in norme. Je orientacija, ki jo potrebujemo, ko se z vso ostrino postavi vprašanje smisla življenja in umiranja. Je izvir moči, ko je treba vzdržati trpljenje, ki slej ko prej zadene vsakega človeka.

»Blagor tistim, ki niso videli, pa so verovali.« Tistim, ki verujejo kljub temi in vprašanjem, ne da bi vse razumeli in videli. Tudi temeljev stolpnice ali hiše, v kateri živimo, ne vidimo, a vendarle vemo, da ti temelji so in da nas nosijo.

Po: Ozare – TV Slovenija ,1995

### »MIR VAM BODI!«

Kaj je na zemlji, na svetu najdragocenejše? Dragocenejši od vsega imetja in denarja je ljubi mir, ki ga svet nima in ne more dati, ki nam ga je Jezus, Božji Sin, prinesel iz samih nebes. Zato so angeli že ob njegovem rojstvu peli: »Slava Bogu na višavi in mir ljudem na zemlji.«

Kaj je najljubše na svetu? Meni je na svetu gotovo najljubši ljubi mir, če lahko z vsemi mirno in v miru živim. Zato je bil tudi Jezusov prvi pozdrav po njegovem vstajenju: »Mir vam bodi!«

Kaj je najboljše, ko se bomo nekoč ločili s tega sveta? Najboljše ob smrtni uri je tisti sladki dušni mir, ki nam ga je Jezus zapustil kot dediščino, ko je rekel: »Svoj mir vam zapuščam, svoj mir vam dam. Naj se vaša srca ne vznemirjajo in ne bojte se.« Dragi verniki, danes vam želim: »Mir z vami!« To je najdragocenejše, najljubše in najboljše na celem svetu kot dragoceno velikonočno jajce. Toda ta dušni mir, kako malo je upoštevan, kako zlahka ukraden, zato redno premišljujmo, kaj je resnični dušni mir, da ga iščemo. Kaj nam da dušni mir, da ga varujemo? Božji mir naj bo z vami! Po: A. M. Slomšek



### CERKEV NI KLUB POPOLNIH

Res je, škandali v Cerkvi so in ostajajo sramota in pohujšanje. Vendar niso naključne napake v tkanini, ki bi jih mogli z nekaj dobre volje odstraniti. Bernhard Meuser takole piše: Že Jezus se je srečeval z normalnimi in celo nevarnimi ljudmi. Med njimi so bili Marija Magdalena, cestinar Zahej, zasačena prešuštnica, in še huje: Judež, poznejši izdajalec, pa Peter, ki ga je

zatajil, preden je petelin trikrat zapel. Če bi Cerkvi pripadali samo neoporečni moške in žene, bi bila Cerkev verjetno prazna. Vsaj jaz ne bi imel možnosti, da v njej najdem svoj prostor. Poznam se, vem, da se mi vse lahko pripeti. Dejanska Cerkev ... ni klub popolnih ljudi, ampak je po Jezusovi volji prostor za postopno spremenitev povsem normalnih ljudi.



Ljudje ga tudi kdaj polomijo in se morajo poboljšati. Na srečo nam je Jezus zagotovil: 'Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Prišel sem klicat grešnike, ne pravične ...' Vsi smo nekoliko »prizadeti«. Eden ima težave z denarjem, drugi z resnico, tretji s spolnostjo, četrti je negotov pravnik, peti je čudak in šesti sem jaz. Ne korakamo v zmagoslavnem sprevodu. Opotekamo se, spotikamo in vlečemo naprej. A hodimo. To nam je skupno. To je Cerkev, ki mi je všeč.«

Po: Youcat - Birma

## **YOUCAT – katekizem za mlade**

Se je Jezus z vstajenjem vrnil v tisto telesno stanje, ki ga je imel med svojim zemeljskim življenjem?

Od mrtvih vstali Gospod se je svojim učencem pustil dotikati, z njimi je jedel in jim pokazal rane svojega trpljenja. In vendar njegovo telo ni več pripadalo le zemlji, ampak Očetovemu Božjemu območju. (KKC 645–646)

Vstali Kristus, ki nosi rane križanja, ni več vezan na prostor in čas. Lahko je vstopil skozi zaprta vrata in se svojim učencem na različnih krajih prikazal v taki podobi, da so ga neposredno prepoznali. Kristusovo vstajenje torej ni bilo vrnitev v normalno zemeljsko življenje, temveč vstop v nov način bivanja: »Saj vemo, da Kristus, potem ko je bil obujen od mrtvih, več ne umre; smrt nad njim nima več oblasti« (Rim 6,9).

\* \* \*

## **Zakaj je jemanje droge greh?**

Uživanje droge je greh zato, ker je to dejanje samouničevanja in s tem tudi prekršek proti življenju, ki nam ga je Bog podaril iz ljubezni. (KKC 2290–2291)

Vsaka odvisnost človeka od legalnih (alkohol, medikamenti, tobak), a še v večji meri od ilegalnih drog, je zamenjava svobode za suženjstvo; škoduje zdravju in življenju prizadetih ter tudi bližnjim povzroči veliko škodo. Vsako »izgubljanje sebe« in »pozabljanje sebe« v opojnosti, do česar lahko privedejo pretirano uživanje hrane in pijače, predajanje spolnemu nagonu ali divjanje z avtomobilom, je izguba človekovega dostojanstva in svobode, in zato greh zoper Boga. Od tega pa se razlikuje razumno, zavedno in zmerno ravnanje s poživilmi.

## **SLOVESNOST OB 10. OBLETNICI USTANOVITVE NAŠE ŠKOFIJE**

Prihodnjo nedeljo, lepo vabljeni ob 15. uri v stolnico v Celje, na slovesno obhajanje 10. obletnice ustanovitve celjske škofije. Slovesno somaševanje škofov in duhovnikov bo vodil celjski škof dr. Stanislav Lipovšek, slavnostni

nagovor pa bo imel mariborski nadškof metropolit Alojzi Cvikel. Lepo povabljeni k temu slavlju.

**NAŠI RAJNI:** Umrla je Marija Mužina iz Krtinc. Pogrebna sveta maša s pogrebom bo danes ob 14.uri. Spomnimo se nje in vseh naših rajnih v molitvi.

**VEROUK:** V tem tednu je reden verouk.

**SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV:** Vsi, ki v tem letu praznujete obletnico poroke, povabljeni v soboto 7. maja 2015 ob 11. uri k zahvalni maši v župnijsko cerkev. Vabljeni ste vsi zakonci, ki ste se poročili tukaj ali kje drugje in v tem letu slavite 5, 10, 15, 20, 25, ..., 50, 55, 60 let ali morda celo več let poroke. Prav je, da se tudi Bogu zahvalimo za leta skupnega zakonskega življenja. Zato že sedaj povabljeni na to slavje. Jubilanti, ki ste vpisani v poročno knjigo naše župnije boste dobili domov še posebno vabilo. Tisti, ki ste bili poročeni v drugi župniji, pa prosim sprejmite to vabilo in se čim prej prijavite.

### ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Dolge Gore.

<b>2. VELIKONOČNA - BELA NEDELJA</b>			
Ponedeljek 4.4.2016	<b>sv. Izidor Seviljski, škof</b>	8.00	za † Mirana Jecl in sorodnike
Torek 5.4.2016	<b>sv. Vincencij Ferrer duhovnik</b>	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Pepco Govedič
Sreda 6.4.2016	<b>sv. Irenej iz Srema, škof</b>	ni svete maše	
Četrtek 7.4.2016	<b>sv. Aleksanser mučenec</b>	18.00	za † Jožefa Jecl, 30. dan za † Marijo Mužina, 8. dan
Petek 8.4.2016	<b>sv. Dionizij škof</b>	8.00	za † Martina Javornik (obl), Franca in Cecilijo Močnik, sorodnike
Sobota 9.4.2016	<b>sv. Maksim Aleksandrijski</b>	8.00	za † Milana Žaberl, 30. dan za † Jožeta Cerinšek
<b>Nedelja 10.4.2016</b>	<b>3. VELIKONOČNA NEDELJA sv. Domen škof</b>	8.30  10.30	<b>Lemberg:</b> za † Slavkota Jezovšek (obl) <b>Sladka Gora:</b> za † Štefko (obl) in Jožeta Dobnik za † Matevža Dobnik